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О привлечении ПАО «МТС-Банк» включение в договор
о потребительском кредите (займе)» условий
ущемляющих права потребителя (ч. 2 ст.14.8 КоАП РФ)

  
  

14.05.2020г. в адрес Управления Роспотребнадзора по Ростовской области поступило
обращение гр. М. на действия ПАО «МТС-Банк». В результате анализа обращения и
приложенных к нему документов было установлено, что между гр. М. и ПАО «МТС-Банк»
заключен договор о потребительском кредите (займе) на сумму 69 200 с процентной
ставкой 17% годовых. Пунктом 12 индивидуальных условий указанного договора
«Ответственность заёмщика за ненадлежащее исполнение условий договора, размер
неустойки (штрафа, пени) или порядок их определения» предусмотрена «Пеня в
размере 0,1% от суммы просроченной задолженности за каждый день просрочки», что
является нарушением требований, установленных ч. 21 ст. 5 Федерального закона «О
потребительском кредите (займе)» от 21.12.2013 №353-03.

  

А также в договоре отсутствует условие о том, что проценты на сумму потребительского
кредита (займа) за соответствующий период нарушения обязательства не начисляются.
Следовательно, банк незаконно установил размер неустойки за неисполнение или
ненадлежащее исполнение заемщиком обязательств по возврату потребительского
кредита (займа).

  

В связи с выявленными нарушениями уполномоченным должностным лицом Управления
Роспотребнадзора по Ростовской области 27.05.2020г. был составлен протокол об
административном правонарушении в отношении ПАО «МТС-Банк» по ч. 2 ст. 14.8 КоАП
РФ.

  

09.07.2020 Управлением было вынесено постановление по делу об административном
правонарушении, согласно которому ПАО «МТСБанк» было признано виновным в
совершении административного правонарушения, ответственность за которое
предусмотрена ч. 2 ст. 14.8 КоАП РФ, в виде административного штрафа в размере 10
000 руб.
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Не согласившись с вынесенным постановлением ПАО «МТС-Банк» обратилось в
Арбитражный суд Ростовской области с заявлением об отмене указанного
постановления об административном правонарушении.

  

16.10.2020г. Арбитражный суд Ростовской области вынес решение, которым в
удовлетворении заявления о признании незаконным и отмене постановления
Управления Роспотребнадзора по Ростовской области по делу об административном
правонарушении о привлечении публичного акционерного общества «МТС-Банк» к
административной ответственности по части 2 статьи 14.8 Кодекса об
административных правонарушениях было отказано.

  

Не согласившись с решением Арбитражного суда Ростовской области от 16.10.2020г.
ПАО «МТС-Банк» обратилось в Пятнадцатый Арбитражный апелляционный суд с
заявлением об отмене решения Арбитражного суда Ростовской области.

  

30.12.2020г. Пятнадцатый Арбитражный апелляционный суд вынес постановление,
которым ПАО «МТС-Банк» решение Арбитражного суда Ростовской области от
16.10.2020г. оставил без изменения, а апелляционную жалобу без удовлетворения.
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